	Управленческие команды моногородов Пашия и Очер Пермского края защитили свои проекты развития моногородов
в Московской школе управления «Сколково»
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28 июля 2017 г. команды, управляющие проектами развития моногородов Пашия и Очер по итогам обучения в Московской школе управления «Сколково» успешно защитили свои проекты развития моногородов.
Обучение команд, управляющих проектами развития моногородов – это одно из мероприятий приоритетной программы «Комплексное развитие моногородов», входящей в число 11 приоритетных проектов и программ Президента Российской Федерации. 
Основная цель обучения  – задействовать всю управляющую команду
в поиске новых решений по развитию моногорода, а также развить управленческие компетенции для эффективной работы. 
В составе каждой команды управленцев - руководители градообразующих предприятий, местного бизнеса и муниципалитетов. 
[bookmark: _GoBack]Проект развития моногорода Пашия включает в себя направления
по модернизации градообразующего предприятия – Пашийского цементно-металлургического завода, по созданию технологии промышленного разведения хариуса, по производству гипоаллергенных продуктов на основе козьего молока, развитию активного туризма, учитывая богатую историю, живописные ландшафты поселка и достижения по спортивному ориентированию. Уделено внимание и проектам по улучшению качества городской среды, среди которых создание пешеходной зоны «Пашийский променад», проект по созданию архитектурного облика поселка «Разноцветная – светящаяся Пашия».
Проект развития моногорода Очер, разработанный проектной командой, включает в себя направления по развитию кластера производства нефтепромыслового оборудованию, производств безалкогольных напитков
и питьевой воды, продукции из дикорастущих  ягод (клюква, брусника, черника). Учитывая уникальность Очера, где в середине ХХ века были найдены скелеты звероящеров, проектом предусмотрено создание научно-развлекательного туристического комплекса «Парк Пермского периода».
Следующая задача управленческих команд – реализация проектов развития моногородов при поддержке органов власти и Фонда развития моногородов.
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